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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO FÓRUM DE 
PROCESSO SELETIVO, DO INSTITUTO 
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS, 
IF SUDESTE MG, REALIZADA EM  12.09.2024. 

No dia 12 de setembro de 2024, às 14h10, foi realizada a reunião, via meet.  A Diretora de 
Processos Seletivos, Mônica Bomtempo Soares dos Reis iniciou a reunião dando 
boas-vindas aos membros presentes, passando em seguida à primeira pauta. 1. 
Atualização da equipe do fórum.  Mônica consultou com os membros quais 
permanecerão no fórum e quais passarão por atualização. Aqueles que farão a troca 
deverão encaminhar os dados completos dos novos membros para o e-mail da presidência 
da Copese. Após as atualizações, Mônica solicitará uma nova portaria para o Fórum. 2. 
Avaliação do processo seletivo 2024/2. Mônica fez uma breve abordagem sobre o último 
processo e em seguida abriu a fala para os demais membros para uma avaliação. Fábio 
Cristiano de Paula apontou uma avaliação geral, e não apenas do último processo, sobre os 
atrasos e as dificuldades para a tradução em Libras, enfatizando a necessidade de melhorar 
os procedimentos dessa atividade. Daniel dos Santos Leite destacou também a 
necessidade de se ter atenção aos prazos da equipe de comunicação para apoio às 
atividades da assessoria junto à Copese, como próprio processo de tradução de editais, 
como mencionado por Fábio, de modo que os atrasos recorrentes impactam  na execução e 
na qualidade do trabalho. Rosilaine relatou a dificuldade de realizar a divulgação junto às 
escolas estaduais na região de Barbacena. Daniel ratificou a dificuldade e a resistência 
impostas pelas escolas, a depender da modalidade e da rede de ensino. Francisco pontuou 
que o processo foi tranquilo, que não teve impacto nas inscrições, mesmo com a greve. 3. 
Processo Seletivo 2025.1. Mônica iniciou a pauta indicando que estamos na fase de 
matrícula do processo seletivo 2024.2 e que o 2025.1 já está em andamento. Mônica 
também abordou a dificuldade de utilização do Siscope e da tramitação acerca da 
possibilidade de contratação e utilização do sistema de seleção do Instituto Federal 
Catarinense, que ainda está em fase de testes e avaliação interna aqui no IF Sudeste MG. 
Mônica pontuou que para atender o calendário acadêmico dos campi e a  definição do 
sistema a ser utilizado, o cronograma do processo seletivo 2025.1 ainda está em 
desenvolvimento. 4. Agenda de reuniões. A próxima reunião foi marcada para o dia 10 de 
outubro de 2024, às 14h00, via meet. Também ficou acordado que as reuniões serão 
mensais.  

Participantes:    Rosilaine Xavier da Silva Camila Silva Pinho
  Débora Magalhães Kirchmair Viviane Gonçalves Cerceau

   Pollyana Esteves dos Reis Moreira Fábio Lemuchi Fabio Cristiano de Paula
   Andréa Cristina Rios Heloísa Bernardes Caetano Luana Parreira Pires

   Mônica Bomtempo Reis Soares Esther Gomes Luciana Narciso de Mattos
   Daniel dos Santos Leite Luísa Marge de Sousa Leonardo Jardel da Silva

   Isaac Euzébio Francisco de Assis Moreira Maritza Dessupoio de Abreu
   Christian Nascimento Sandro Vieira Teófilo Patricia Palma Santos

   Wanessa Moreira de Oliveira Diretoria de Processos Seletivos Aline Lucarelli Lavorato
 Wanilza Soares Fofano de Almeida
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